
ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Ελαιώνες Πυλαίας, τηλ. 2310 304000 (εσ.450) 

Θεσσαλονίκη, αρ. πρωτ. 442/07.03.18 

 

Προς τη ΔΔΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  

στο ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ - ΒΟΛΒΗΣ και στο ΣΤΑΥΡΟ 

 

Το Αρσάκειο Λύκειο Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με την ΥΑ 33120/ΓΔ4/28-02-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β/06-03-2017, προκειμένου να 

πραγματοποιήσει ημερήσια εκδρομή, καλεί τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στην Διευθύντρια του 

Σχολείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά το αργότερο την Τρίτη 13 Μαρτίου 2018, στις 11:00 με τις  προδιαγραφές 

που παρατίθενται.  

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΡΣΑΚΕΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ στο  

ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ - ΒΟΛΒΗΣ και στο ΣΤΑΥΡΟ 

 

 Προορισμός: Εθνικό Πάρκο Κορώνειας - Βόλβης και Σταυρός  

 Ημερομηνίες: Αναχώρηση από το Αρσάκειο Θεσσαλονίκης την Τετάρτη 28 Μαρτίου 2018 (08:30) και επιστροφή σε 

αυτό την ίδια ημέρα (16:30).  

 Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων: περίπου 75-80 μαθητές και 5-6 συνοδοί καθηγητές. 

 Μετακίνηση: οδικώς με δύο λεωφορεία πολυτελή, που να διαθέτουν ζώνες ασφαλείας και κάθε άλλη σύγχρονη 

διευκόλυνση, που θα πληρούν όλες τις προδιαγραφές που προβλέπει ο νόμος.  

 Ασφάλιση: Aσφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρη 

ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της 

ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας 

για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

 Ακύρωση εκδρομής: Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης 

της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το 

ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.  

 Κοστολόγηση εκδρομής: Σαφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της εκδρομής (με όλους τους φόρους και τα  

τέλη) (β) της τελικής τιμής ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου του κόστους συμμετοχής των συνοδών καθηγητών)  

 Εγγυήσεις: Yπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται  σε 

ισχύ. 

 Αποδείξεις: Έκδοση από το ταξιδιωτικό γραφείο ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή. 

 Κάθε πρόσθετη παροχή, ξεχωριστά κοστολογημένη, θα συνεκτιμηθεί.  

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

 

Άννα Σγουρού 


